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1. Egyenaramu halozat méretezése 12 pont

Az é4bran egy fesziiltségosztod lathatd, melynek bemenetére Ug = 12 V egyenfesziiltséget, a
kimenetére pedig Rt = 2 kQ-os ellenallast fogyasztot (terhelést) kapcsoltak.

P

) o

R2

R1

Uki Rt

.

a) Mekkora a kimeneti és a bemeneti fesziiltség aranya (a fesziiltségosztas mértéke)
terhelés nélkiil, ha az Ry = R2 =2 kQ, és Upe = Uy?

b) Mekkora ebben az esetben a kimeneten megjelend fesziiltség értéke?

C) Mekkora a generatoron atfoly6 aram nagysaga terhelés nélkiil?

d) Mekkora lesz a kimeneti fesziiltség értéke, ha a terhelést a kimenetre
csatlakoztatjak?

e) Mekkora az aramfelvétele a terhelésnek?

f) Mekkora a terhelésen a megjelend teljesitmény?

Megoldas:
a) A bemenet/kimenet aranyanak felirasa: 1 pont
U _ R
U, R+R,
Az arany kiszdmitasa: 1 pont
Uu_ R 2k 1
U, R+R, 2kQ+2kQ 2
b) U kiszamitasa: 1 pont
1
U, = EUg =6V
C) Az aram kiszamitasanak képlete: 1 pont
I = U—g = U 9
R. R +R,
Az aram értékének kiszamitasa: 1 pont
U U
R. R +R, 4kQ
d) A képlet felirasa: 1 pont
U, =U . R, xR,
R +R, xR,
A kimeneti fesziiltség kiszamitasa: 2 pont
U =U, PR gy Q.
R, +R, xR, 2kQ + 1k
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e) A képlet felirasa: 1 pont
Ut
l,=—"
R,
Az &ram értékének kiszamitasa: 1 pont
TR
R~ 2kQ
f) A képlet felirasa: 1 pont
Pt = Ut ) It
A teljesitmény értékének a kiszdmitéasa: 1 pont
P=U, I =4V -2mA =8mW
Osszesen 12 pont
A fentiektdl eltérd helyes megoldas is elfogadhat6!
2. Valtakozéaramu halozat méretezése 13 pont

Egy Rt = 8 kQ-0s ellenallasra sorosan két fesziiltséggeneratort (szinuszosan valtakozo
fesziiltségll) kapcsoltak. Az Us effektiv értéke 12 V, mig az U effektiv értéke 4 V.

U1

U2

a) Mekkora a két fesziiltség amplitadoja?

]

b) Abrazolja az ellenallason megjelend fesziiltséget, ha a két fesziiltség faziseltérése 180°

és frekvenciajuk f1 = f, = 50 Hz.

c) Mekkora az ellenallason megjelend fesziiltség értéke a maximalis értékét kovetd t = 5

ms mulva?

d) Mekkora az ellenallason megjelend teljesitmény értéke?

Megoldas:
a) Az osszefliggés felirasa:

U
U=—
J2

A két fesziiltség amplitiddjanak kiszdmitasa:

~

U,=+2.U,=z17v, U,=5W

1 pont

2 pont
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2020.

b) Az abra 1éptékhelyes felrajzolasa 5 pont
< T »
Ul /’ \ N
Gl 'L/]Z
\ 7 IEREN
.7 \\\ ) e ‘t\ [ms]
7 L’ 0‘\ \/ ]
- AZ S \ 1 St \ (
U \\\/I/ ‘\ II
.y, v,
S ‘L.
5 10 20 25
melybdl az abra jellegének abrazolasa 2 pont
a tengelyek mértékegységeinek feltlintetése 2 pont
az amplitudo6 abrazolasa 1 pont
C) A periddusid6 kiszamitasa 1 pont
it 20ms
f 50Hz
a fesziiltség értékének megadésa: 2 pont
u=(U, U, Jsin(27 - 50Hz - 5ms + 2)=0v illetve az brbo lithats,
hogy 5 ms az Ys-ed periddus, melynél a fliggvény értéke =0.
d) A képlet felirasa: 1 pont
P= U,
R
A teljesitmény kiszdmitasa: 1 pont
U’ U,-U,)’ 2
P=— :(1 2) :64V =8mW
R 8kQ
Osszesen 13 pont

A fentiektdl eltérd helyes megoldas is elfogadhat6!
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3. feladat 20 pont
a) UDozUt‘IDo'RDz15V‘2mA'4,3k.Q=15V‘8,6V:6,4‘V 2 pont
(Képlet 1 pont, behelyettesités és eredmény 1 pont.)
Uso=|Ugso|=2V 1 pont
b) Riq1=5-XRp=50kQx4,3k0=3,96k0 2 pont
22
(Képlet 1 pont, behelyettesités és eredmény 1 pont.)
€) Rpez=R;=51kQ 1 pont
ap 20
d) a,=20-1g|A;| = |A;z|=1020=1020=10 1 pont
A,2,=-10 (invertal6 alapkapcsolas, fazisforditas) 1 pont
e) Ap=-% = R,=|A,|'R;=10-51k0=510k0 2 pont
1
(Atrendezett képlet 1 pont, behelyettesités és eredmény 1 pont.)
f) R3=R,=510kQ 1 pont
g) Aul:-YZII(RkﬂXRbeZ):_‘l'JS%'(31961{9)(511{‘0):-16'51 3 pont
(Képlet 2 pont, behelyettesités és eredmény 1 pont.)
Aye = Ay1 " Ayz = (—16,51) - (—10) = 165,1 2 pont
(Képlet 1 pont, behelyettesités és eredmény 1 pont.)
a,.=20-1gA .=20-1g165,1=44,35dB 1 pont
h)  Rpe=Rpe1=Rc=1MQ 1 pont
N 1000k
Upe=U,q Roe Ry =20mV T000K0T50D =19,04mV 1 pont
Ui=Aue'Upe=165,1-19,04mV=3143mV=3,14V 1 pont
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4. feladat 15 pont
Logikai halozat vizsgalata
a) F3=B:(C+A)+C-(B+A) 4 pont

(elsd tag: 2 pont, masodik tag 2pont)

b) F3=C:B+B-A+C-B+ C-A=C-B-A+C-B-A+C-B-A+C-B-A+C-B-A 4 pont
(Legalabb kettd helyesen felirt minterm 1pont, tovabbi helyesen felirt mintermek 1-1-1pont.
Otnél tobb minterm esetén minden tdbblet mintermért 1pont levonas, nyolc felirt minterm
esetén a feladatrész pontszama 0 pont.)

c) 4 pont

F=B+C-A

(V-K tabla helyes felrajzolasa és helyes kitoltése lpont. Egyesek helyes Osszevonasa,
hurkolas, szorzatok helyes meghatarozasa 1-1 pont, max. 2 pont, legegyszeriibb alak felirasa
1 pont.)

d) 3 pont

C +

BO_T_&‘} & .
¢

A

(Csak ,,ES-VAGY” halozat felrajzolasara 1 pont adhatd, NAND halozat esetében a negaciot
inverterekkel oldotta meg akkor a feladatra 2 pont adhato6.)
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A megoldasi Utmutatotol eltérd, de szakmailag helyes megoldasokat is el kell fogadni a
részfeladatra adhaté pontszamokkal.

Az 0Osszefliggd részfeladatok esetében a hibds részeredmény felhasznalasakor a helyes
megoldasokra a feltlintetett pontokat kell adni, a hibdsan megoldott részfeladatnal kell a
pontot levonni.

5. feladat 20 pont
Tervezet

A fajl 1étrehozasa 1 pont

A kész halozatot Tervezet néven mentette el. A pont csak akkor jar, ha

mindegyik halozati eszkozt (forgalomiranyitok és kapcsolo) felrakta és az 1 pont

Osszekotésiik a mintanak megfeleld.

Eszkoz nevek beallitasa, konfiguraciok mentése 1 pont

Mindegyik haldzati eszkoznek a megadott nevet beallitotta és az eszkdzok 1 pont

IP-cimek beallitasa 6 pont
Legalabb az egyik fogalomiranyitd 0sszes interfészén az IP-cimet és az

. . . 2 pont
alhalozati maszkot jol beallitotta, az interfészeket felkapcsolta. P
Mindharom forgalomiranyito 6sszes interfészén az IP-cimet és az alhalozati

1 . . 2 pont
maszkot helyesen allitotta be, az interfészeket felkapcsolta.
A Szerver és a PC3 munkaallomas IP-cimét, alhdlozati maszkjat, 1 pont
alapértelmezett atjar6 cimét helyesen adta meg. P
A Szertdrak halozat kliensein, valamint a SOHO1 forgalomiranyito internet 1 pont

interfészén bedllitotta, hogy IP-cimiiket dinamikusan kapjak.
Routing protokoll (RIPv2) beallitasa a forgalomiranyitokon 5 pont
Legalabb két forgalomiranyiton helyesen beallitotta a RIPv2 protokollt és

kikapcsolta a cimdsszevonast. 2 pont

Legalabb két forgalomiranyiton helyesen hirdette a halozatokat és helyesen 2 pont

allitotta be a passziv interfészeket.

Mindegyik forgalomiranyiton helyesen végezte el a fenti beallitasokat. 1 pont

A DHCP szolgaltatasok beallitasa 3 pont
Az R1 forgalomiranyiton helyesen adta meg a Szertdrak alhalozat szamara az 2 pont

IP adatokat (cimkészlet, alapértelmezett atjard, DNS szerver).

A SOHO1 eszk6zon helyesen adta meg a vezeték nélkiili halozathoz tartozo 1 pont
IP-adatokat (alhalozati cimtartomany, DNS szerver).

DNS szolgaltatas beallitasa 1 pont
Helyesen allitotta be Szerver-en a DNS szolgaltatast. | 1pont

Vezeték nélkiili halozat beallitasa 2 pont
Helyesen adta meg az SSID-t, az eszk6z 2,4GHz-en miikddik. 1 pont

A titkositast, a hitelesitést és a megosztott kulcsot helyesen allitotta be. 1 pont

Telnet elérés és jelszavas védelmek beallitasa 1 pont
Az RO forgalomiranyiton beallitotta mind a privilegizalt szint, mind a telnetes 1 pont

elérés védelmét ellato jelszavakat.

Osszesen: 20 pont
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6. feladat 20 pont
Sales

A pontozas soran futdsi hibas vagy részlegesen jo megoldas is értékelendd. A pontok a
megadottnal tovabb nem bonthatok.

A forraskod/projekt 1 pont
A program forraskodjat/projektet Sales néven mentette el és forditasi 1 vont
vagy futtatasi hibat nem tartalmaz. P
Adatok beolvasasa fajlbél 3 pont
Az eladas. txt allomanybol legalabb az elsé sor adatait beolvasta. 1 pont
Az eladas. txt dllomany Osszes sorat beolvasta és a regisztralt 1 pont
kiszallasok szamat a mintdnak megfeleléen megjelenitette. P
A beolvasott adatokat a késobbi adatfeldolgozasnak megfeleld
, , 1 pont
adatszerkezetben (struktura) eltarolta.
A Kkiszallitaisonként megtett atlagos tavolsag 4 pont
Helyesen hatarozta meg az 0sszes megtett tavolsagot. 1 pont
A szamolaskor figyelembe vette a visszautat is. 1 pont
Helyesen szamolta ki az atlagot. 1 pont
A kiszamolt érték kiirdsat a minta szerint valositotta meg. 1 pont
3-as azonositéju értékesito kiszallasa 2 pont
Legalabb egy kiszallasnal helyesen vizsgalta meg, hogy a 3-as
i i in . ., 1 pont
azonositoju értékesitd 200 km-nél messzebb jart.
Mindegyik kiszallasnal helyesen vizsgalta meg, hogy a 3-as azonosit6ju
e , y 1 pont
értékesitd 200 km-nél messzebb jart.
Legkisebb és legnagyobb bevétel 4 pont
Helyesen hatarozta meg a legkisebb bevételt. 1 pont
Helyesen hatarozta meg a legnagyobb bevételt. 1 pont
A mintanak megfelelden irta ki a meghatarozott legnagyobb és
. , 1 pont
legkisebb bevételeket.
A mintanak megfelelden irta ki a meghatarozott legnagyobb és
. , o 1 pont
legkisebb bevételeket hozo értékesitok azonositd szamat.
15 km-nél kisebb tavolsagi kiszallasok 6 pont
A mintan szerint bekért a felhasznalotol egy rendszamot. 1 pont
Helyesen vette bele a vizsgélatba a beolvasott rendszdmot. 1 pont
Helyesen vette bele a vizsgalatba a tdvolsagot. 1 pont
A vizsgalat helyesen valasztotta ki az els6 eléfordulast. 2 pont
A mintanak megfelelden irta ki a vizsgélat alapjan, hogy van, vagy 1 vont
nincs talélat. P
Osszesen: 20 pont
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